

## **PREDSTAVLJANJE LISTE ZA EUROPSKI PARLAMENT POKRETA ZA MODERNU HRVATSKU - PRIOPĆENJE -**

POKRETA ZA MODERNU HRVATSKU je danas u Zagrebu predstavio svoju listu za izbore za Europski parlament. Listu Pokreta predvodi redoviti profesor na Veterinarskom fakultetu dr sci Damir Mihelić, na drugom mjestu je magistra Snježana Kukec Bajto, dugogodišnja menadžerica u jednom od velikih hrvatskih prodajnih lanaca a na trećem predsjednik Pokreta za modernu Hrvatsku Damir Gašparović. Zanimljivo je da s na kraju liste nalazi jedan od neopjevanih junaka Domovinskog rata general zbora u mirovini Ante Roso.

**Listu je predstavio predsjednik Pokreta za modernu Hrvatsku Damir Gašparović** i istaknuo da je Pokret još kod ulaska u Eruopsku Uniju upozoravao da je to „izlet u nepoznato“, te da uvjeti pod kojima je Hrvatska ušla u Europsku zajednicu naroda nisu dobri što je vrijeme i potvrdilo. Razlog za to se prije svega krije u činjenici da Hrvatsku u Bruxellesu pod prvog dana predstavljaju isključivo političari općeg tipa kojima kronično nedostaje struke i znanja. Posljedica takvog izbora je da niti jedan hrvatski građanin ne živi bolje (osim naravno samih zastupnika zahvaljujući njihovim ogromnim plaćama)! Stoga će Pokret za modernu Hrvatsku inzistirati na uvođenju znanja i struke u hrvatski politički život.

**Prvi s liste dr sci Damir Mihelić upozorio je da je razina obrađenog poljoprivrednog zemljišta u Republici Hrvatskoj na razini 1929. godine.** Nedopustivo je da dok većina budžeta Europske Unije odlazi na poljoprivredu i dok od toga iznimno profitiraju Francuska i Poljska koja je tek nedavno ušla u Uniju, hrvatska poljoprivreda propada i uvoz hrane je dostigao razinu od 20 milijardi kuna godišnje. Posebno se osvrnu i na stanje sa zaštitom okoliša. Hrvatska u tom segmentu brutalno kasni i od planiranih 18 državnih centara za gospodarenje otpadom koji su trebali biti dovršeni do kraja 2018. u funkciji su samo dva.

**Magistra Snježana Kukec Bajto** istaknula je da hrvatska prednost mora biti prozvodnja zdrave hrane na zdravoj zemlji i budućnost na **stvaranje brenda „Hrvatska hrana“** (Cro-Food), te da kroz taj brend moraju biti prepoznati brojni kvalitetni hrvatski proizvodi – od jagoda, jabuka, maslina i mandarina sve do pršuta, kulena i ostalih poljoprivrednih proizvoda čije vrijednosti nismo ni svjesni!

**Gašparović je na kraju istaknuo da je idućih 5 godina presudno za Republiku Hrvatsku. Već iduće godine kao posljedica loše vođenih pred-pristupnih pregovora stranci mogu postati vlasnici kompletnog hrvatskog poljoprivrdnog zemljišta a izvori pitke vode ionako su već u stranim rukama.** Pokret će sustavno zagovarati revalorizaciju hrvatskog prometnog položaja kroz model geoeonomike prof dr Tihomir Domazeta. Danas od svoje prirodne pozicije Hrvatska ostvaruje prihod od jedva 3,5 milijardi USD dok recimo Estonija, Letonija i Litva po istoj osnovi uprihoduju preko 20 milijardi USD godišnje. Stoga sam Republika i njenih građani trebaju sturčne i kompetentne zastupnike u Europsko parlametnu a takvi su ljudi Pokreta za modernu Hrvatsku.

U Zagrebu, 14.travnja 2019.